

# Ukrajínští vojáci se zúčastní výcviku v ČR, náklady činí téměř miliardu korun

 [novinky.cz/clanek/domaci-ukrajinsti-vojaci-se-zucastni-vycviku-v-cr-naklady-cini-temer-miliardu-korun-40414775](https://www.novinky.cz/clanek/domaci-ukrajinsti-vojaci-se-zucastni-vycviku-v-cr-naklady-cini-temer-miliardu-korun-40414775)

V České republice by se měl do konce příštího roku uskutečnit v pěti čtyřtýdenních turnusech výcvik ukrajinských vojáků, každého se může zúčastnit až 800 vojáků. Na středečním zasedání souhlas s pobytem a výcvikem vojáků vyslovila vláda, oznámila ministryně obrany Jana Černochová (ODS).



Foto: Roman Vondrouš, ČTK  
Ministryně obrany Jana Černochová

Článek

„Vláda schválila výcvik ukrajinských vojáků na území české republiky,“ oznámila ministryně Černochová po jednání vlády.

Výcvik bude probíhat v rozsahu pěti turnusů, na každém bude až 800 vojáků. „Uskutečnily by se do konce roku 2023,“ doplnila ministryně. A první proběhne již letos.

Výcvik vychází z bilaterální dohody české a ukrajinské vlády, výhledově však bude převeden pod asistenční misi EU. Na potřebě připravit výcvikové mise se shodli ministři obrany zemí EU na srpnovém neformálním jednání v Praze.

Česko by následně mělo vyčlenit až 55 lidí do unijní asistenční mise, působili by na území jiných členských států EU.

Letos by pak měl výcvik ukrajinských vojáků vyjít na 195 milionů korun, příští rok na 780 milionů. Peníze půjdou z kapitoly ministerstva obrany, po převedení výcviku pod misi EU budou částečně refundovány z finančních nástrojů EU.

**Česko nabízí Ukrajině výcvik 800 vojáků za miliardu**

Domáci

## Výběr článků

---

Načítám

[Zobrazit další](#) <

Mohlo by vás zajímat

### **Za smrt Poláků je odpovědné Rusko, prohlásila Černochová**

---

dnes 13:29 · Podle šéfky resortu obrany Jany Černochové (ODS) je za smrt dvou Poláků zodpovědné Rusko. Žádné rakety by totiž nelétaly, pokud by Rusko nenapadlo Ukrajinu. Podle posledních informací vyslala střely patrně Ukrajina, která se snažila zasáhnout ruskou střelu. [Celý článek](#)

### **Odliv dividend trhá rekordy**

---

dnes 12:19 · Odliv dividend z Česka ve srovnání s loňskem zrychlil o desítky miliard. „Od počátku letošního roku se jedná o částku v objemu...

### **Duda potvrzuje: Byla to zřejmě ukrajinská raketa. Nehoda**

---

dnes 12:59 • Aktualizováno • Raketu, která v úterý zasáhla obec na východě Polska poblíž ukrajinských hranic a vyžádala si v ní dvě oběti, patrně vystřelila...

Další služby